



治雾霾消“心肺之患” 我省冬防抓好六项工作 全省开展大气污染治理专项督察

本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟 实习生 何梓玉)记者昨日从省政府新闻办环空气质量暨解读2019~2020年秋冬季大气污染防治攻坚方案新闻发布会上获悉,为治理“心肺之患”,今年秋冬季污染防治攻坚方案已确定,并将于11月下旬至12月下旬在全省组织开展大气污染治理专项督察,确保各项管控措施落实。

今冬雾霾可能持续时间长、覆盖范围广

今年以来,全省环境空气质量持续改善。截至11月18日,河南省PM10、PM2.5累计浓度分别为每立方米96微克、55微克,目前达到国家和省确定的年度目标任务(累计浓度不高于每立方米98微克、60微克);5-9月我省PM2.5

日均浓度、6-9月我省PM10日均浓度双双达到国家二级标准;气态污染物SO₂、NO₂年累计浓度分别为每立方米11微克、32微克,均达到近年来同期最好水平。

但是,今冬大气污染防治不容乐观。据最新气象预测结果,

受厄尔尼诺影响,2019~2020年秋冬季冷空气较弱,气象条件整体偏差,加上采暖季污染物排放强度的增大,我省PM10、PM2.5两项颗粒物浓度极有可能大幅反弹,将面临雾霾持续时间长、覆盖范围广的情况。

冬防明确41项任务,重点突出“六抓”

全力抓好“冬防”工作是当前和今后一个时期大气污染防治工作的重点。按照综合治理攻坚方案,我省将紧盯空气质量改善目标,突出重点时段、重点领域、重点环节,聚焦影响主要矛盾和关键问题,坚持标本兼治,持续推进优化产业结构调整,开展“散乱污”企业动态清零,加快推进双替

代供暖建设,抓好工业企业提标治理、柴油货车超标排放、成品油市场专项整治,严控秸秆焚烧、烧荒、烧垃圾等行为。
目标:2019年10月1日至2020年3月31日,全省PM2.5平均浓度同比下降11.9%以上,重污染天数减少2天,2020年1月1日至2020年3月31日,全省

PM2.5平均浓度同比下降11.1%以上。
今年“冬防”共明确41项重点任务,重点突出“六抓”,即狠抓结构调整优化,狠抓“三散”污染治理,狠抓工业企业深度治理,狠抓移动源污染控制,狠抓重污染天气应急响应,狠抓基础能力建设和服务保障水平。

大降温,是时候给家人买个羊绒裤御寒了! 上千元的正品羊绒裤仅卖268元? 断货的大码羊绒裤已到货! 来郑州晚报惠生活选购吧!

眼下天气越来越冷,保暖裤是咱们每个人的必需品。往年呢,咱们穿秋裤套毛裤加棉裤,里里外外好几层,相当臃肿笨拙,尤其是咱老年人,走路干活啥都不利索,累得慌! 其实呢,大家都知道,冬天保暖选择羊绒裤,它的保暖性是毛线的3倍,棉花的12倍,既天然又舒适。但这羊绒裤动不动上千块的价格,让很多人望而却步! 如果有这样一条上千元的羊绒裤现在只需要268元,您会买吗? 肯定会买吧! 真有这样的好事吗? 您还别说,还真有,比如说这样一条羊绒裤,鄂尔多斯优品羊绒裤专柜价是1680元,现在只要268元,原价那么贵的羊绒裤,现在在为什么这么便宜呢? 谢宽

出口受限,库存清理,成本倾销

其产品远销俄罗斯、西欧等地,近年来,由于受全球经济影响,许多出口订单国外无法如期履约造成积压,为此,企业制定了

“立足海外市场,拓展国内市场”的新战略。清理库存的同时,也让国内消费者享受到来自“羊绒之都”的温暖感受和品质生活。

如此低的价格,厂家对消费者有什么承诺

羊绒裤每一批次的生产都要严把质量关,都有质检报告,这次的价格虽然低,但是质量不低,售后

服务不低,商家还郑重向广大消费者承诺,如果裤子出现质量问题,7日内包退包换。

保温保暖、轻便舒适、高档体验

今年冬天,穿天然健康的优品羊绒裤,只要你亲手摸一摸,亲自穿一穿,立刻就会觉得物超所值。

舒适:如婴儿肌肤般细腻柔滑,不掉皮屑,不痒痒。
透气:吸湿保干,不憋不闷,让皮肤轻松呼吸,穿着更健康。

温暖:能储存热能,把两杯温水分别用优品羊绒裤和普通保暖裤包裹放冰箱里,10分钟后普通保暖裤已经结冰,而羊绒裤包裹的没有结冰。

贴身:瘦人不松垮,胖人不紧绷,下蹲不露腰,抬腿不上抽,贴身随行,自由舒展。

轻便:重量不足普通绒裤的1/3。
弹力:自由延伸,多维弹力,各种体型都能穿。

结实:德国进口工艺,结实耐穿。
时尚:典雅华贵,在家穿干净利索,在外穿时尚高档,尽显品位。



护腰护膝 更温暖

舒适健康 内裆

螺纹加密 脚口



虽然价低,但质量不低、服务不低

源自北纬39度,鄂尔多斯市山羊绒高贵天成,触摸它,就像婴儿肌肤般柔滑;穿上它,犹如沐浴阳光般温暖;贴

身随行、自由舒展,你想拥有吗? 拨打电话67655667,内蒙古鄂尔多斯市优品羊绒裤只需支付268元。

温馨提示

鄂尔多斯市优品羊绒裤,保证每一条羊绒裤的质量,并在严格执行国家服装“三包”政策之外郑重承诺:万一裤子出现质量问题,7天内无条件退货退款!
订购电话:67655667 18638670016
购买地址:郑州市中原区工人路与颍河路交叉口东北角晚报惠生活



登封一修车厂焚烧油布橡胶条 浓烟腾空味道呛鼻 涉事人员被移交警方处理



登槽煤矿露天堆放

本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟 刘小涛 文/图)11月19日,郑州市污染防治督查督导组执法八处对登封大气污染防治工作进行检查,共检查项目8家,发现问题8处,开具交办单8份,移交公安机关1起,其中发现露天焚烧2处。



修车厂焚烧油布、橡胶条等固废品

修车厂焚烧油布、橡胶条等固废品

在少林河特大桥027国道口南200米,执法人员发现一修车厂院内正在焚烧油布、橡胶条等固废品,黑烟滚滚,弥漫天空,四处扩散,塑胶味刺鼻,严重污

染空气。执法人员责令现场人员立即扑灭,现场开具交办单,要求属地政府依法依规处理,并将相关人员移交公安机关处理。

多个煤矿、料场存在严重扬尘污染

在修车厂右侧,执法人员发现一无名料场,场区内物料露天堆放,无车辆出入冲洗设施,场区积尘严重,起尘严重。

料仓封闭不严,场区积尘严重,起尘严重。在西白坪村兴达煤矿,执法人员检查发现,物料露天堆放,防尘网破损严重,围挡不全且无喷淋,两台2009年生产的非道路移动机械未达标。

在登槽村登槽煤矿,执法人员检查发现,场区内大面积煤矸石露天堆放,料仓封闭不严,场区积尘严重,起尘严重,一台非道路移动机械不达标。

在库庄村一无名料场,执法人员检查发现,500平方米物料露天堆放,料仓未封闭,一台非道路移动机械生产日期为2009年,未达标,无车辆出入冲洗设施。

在梁家庄村马池煤矿,执法人员检查发现,场区内大面积煤矸石露天堆放,

田间焚烧秸秆被抓现行

在库庄村无名料场东北方向,执法人员发现一处焚烧着火点,为田间地头焚烧秸秆,浓烟弥漫,严重污染空气。

此外,在大冶镇东刘碑村中央大道与323道路接通工程项目复查时,执法人员发现一台破碎机破碎作业,未采取任何降尘措施(执法人员到场已停),施工围挡缺失严重且无喷淋,5000平方米以上黄土裸露,无车辆出入冲洗设施。

执法人员现场开具交办单,要求属地政府立即督促整改,加大宣传力度,杜绝此类情况再次发生。

二七区侯寨无名地块 黄土、建筑垃圾裸露2000平方米



二七区侯寨无名地块黄土、建筑垃圾裸露

本报讯(郑报全媒体记者 张玉东 朱钰玮 郑州电视台记者 王京 文/图)11月18日,记者跟随市污染防治督查督导组联合执法七处对新密、二七区部分建设项目和企业进行督查,共检查7处,其中发现问题3处,口头交办1处,开具交办单2份。

新密多个企业已按要求停产

当日上午,执法人员对新密市米村镇多家企业进行检查。新密市长有冶金炉料厂,手续齐全,工厂升级改造,未生产。新密市通泰耐火材料有限公司,已停产,各项手续齐全。郑州耐都热陶瓷

有限公司,已停产,各项手续齐全。郑州德高印务有限公司,已停产,各项手续齐全。赛亚磨具厂,已停产,一场一策公示牌内容不完整。

新密米村镇净瓶产业园待建工地存在多项问题

在米村镇杨岗村净瓶产业园3-6厂房待建工地,执法人员检查时发现,存在无“三员”牌、扬尘责任牌等标示,一台非道路移动机械不达标,部分非作业面黄土裸露,

场区无围挡与喷淋装置等扬尘污染问题。执法人员现场开具交办单,要求米村镇政府依法依规处理,三日内书面回复市督导组。

二七区侯寨无名地块 大面积黄土、建筑垃圾裸露

在二七区侯寨办事处八卦庙村附近,执法人员发现一无名地块大面积黄土裸露,有的路面被挖出两三米的深坑,周边堆放着1米多高的建筑垃圾,从总体

看该无名地块黄土、建筑垃圾未覆盖约2000平方米,且合围道路积尘较厚。执法人员开具交办单,要求侯寨办事处依法依规处理,三日内书面回复市督导组。

上汽集团 SAIC MOTOR 享道出行 SAIC MOTOR 上汽集团移动出行战略品牌

享道专车 乐享郑州

合规驾驶员 | 全新车辆 | 免费WiFi

扫码即可得128元享道专车打车券

首单最高立减20元

ZHENGZHOU

具体新手礼包领取详情请点击享道出行活动页面或下载享道出行APP查询